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Tagi tájékoztató 2021-XII. 

 
1. Kerékpárosbarát városok 

 
Tisztelt Tagtársak! 

Szeptember 22-én kerékpártúrával egybekötött Civinet - Kerékpárosbarát városok 

konferenciára voltam hivatalos melyet a Mobilissimus Kft. vezetett. Terveim között 

szerepelt erre az alkalomra egy Ketosz tagi megbeszélés és jelenléti közgyűlés is, de 

sajnos a tagság részéről nem érkezett érdeklődő, visszajelzés, így az ülés ezen része 

elmaradt. 

Az előadók között megtalálható volt Szövetségünk szakmai titkára is, Sztaniszláv Tamás. 

Szakmai titkár úr előadását és az Értékterv Kft. kerékpáros forgalomméréséről szóló 

tájékoztatást mellékeltként csatoltam szíves felhasználásra. (az anyagok hamarosan 

elérhetőek lesznek a Szövetség megújult honlapján is) 

2. Ketosz.hu honlap 
 

Tisztelt Tagtársak! 
 

Az elmúlt 2-3 évben többen jelezték, hogy a honlapunkon néhány információ nem 
látható vagy található meg, telefonon az oldal nem elérhető stb.stb. A hibák sajnos egyre 
sűrűbben, főként az új anyagok feltöltésénél, és a létrehozott almenünél jelentkeztek. A 
szolgáltatóval nem sikerült, vagy nagyon hosszú időbe telt a kapcsolatteremtés, és a hibák 
kijavítása. Néhányszor külső segítséggel sikerült a hibákat időben kijavíttatani, de sajnos 
már minden új anyagnál előjöttek problémák, és legutóbb eltűnt a belépő felület, amit 
Sztaniszláv Tamással közösen használunk. Az oldal elavult, nem volt felhasználóbarát. 
Emiatt a Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetsége új arculatú honlapjának 

tervezését, elkészítését és üzembehelyezését, a korábbi honlap anyagainak importálását, 

biztosított távfelügyeletet és tartalomszolgáltatást, az ezzel kapcsolatos szerződés 

elkészítését, megkötését kaptam feladatként. Az előkészítés és a tervezett honlap 

látványtervének elkészítését követően sajnos a vírus helyzet, és a korábbi szolgáltatóval 

való kapcsolatteremtés okozott némi csúszást, így a szerződés aláírása is késett. Az új, 

mobilbarát és korszerű honlap várhatóan 2021 októberében fog élesben elindulni.  

A szerződést megkötöttem, Lászlófi János informatikus egyéni vállalkozóval (5561 

Békésszentandrás, Prohászka utca 54.) aki vállalta a honlappal kapcsolatos feladatok 

elvégzését. (Az elkészítésre, üzembe helyezésre a Szövetség 2021. évi költségvetéséből. a 
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forrás rendelkezésre áll.).  Amint sikerül a korábbi szolgáltatóval kapcsolatot teremteni, a 

honlapot az eredeti helyén elindítjuk.  

Jelenleg a teszt időszak alatt a http://ketosz.szarvas.hu/index.php oldalon elérhető, de a 

régi oldal is látogatható még. 

A tesztidőszak alatt az importálás folyamatát, valamit a feltöltött anyagokat rendszeresen 

ellenőriztem, és szakmai titkárunk is segítette, véleményezte, javaslatokat tett a 

javításokra, kinézetre stb. 

Sajnos több (régebbi) hivatkozás is volt az oldalon, ami már 2015-óta nem működött, 

mert a picasaweb 2015-16-ban megszűnt, és így a linkek maguk is problémások voltak, 

megszűntek. Ezeket kiszűrtük, és szűrjük még folyamatosan. 

Szeretném kérni, a visszajelzéseket a tagságtól a honlappal kapcsolatban, hogy az 

esetleges észre nem vett hibákat kijavíthassuk, egyúttal az észrevételeket is szívesen 

várom, és továbbítom a készítőnek.  

A tisztségviselőktől szeretnék kérni egy fotót a honlapra, a fotitkar@ketosz.hu, vagy a 

kriviktor@gmail.com címre, azonkívül kérnék a tagságtól a településüket 

népszerűsítő kerékpáros híranyagokat, kerékpárosbarát információkat, amiket 

feltölthetnék az oldalra. Aki a megújuló, újonnan épülő kerékpárutat, bringapályát 

mutatna be, vagy a túraútvonalait ajánlaná az érdeklődők figyelmébe, kérem, hogy küldje 

el hozzám az anyagot, és a Szövetség megújult honlapján bemutatjuk a jógyakorlatok, 

vagy a település bemutatása között. A tagtelepülések címerét, települési információkat, 

linket és a tagtelepülés bemutatkozását is megjelenítünk annak, aki kéri. A 

kerékpárosbarát település és munkahely pályázat nyerteseit, mobilitási heti programjait és 

egyéb kerékpáros híreit rendezvényeit, ötleteit is szívesen megjelenítjük az oldalon. 

Kérem jelezzék felém! 

 
3. Szakértői és pályázati munka 

  

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 
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Ajánlom még a tagság figyelmébe Szövetségünk munkatársát, korábbi főtitkárát, 
felügyelőbizottsági tagját, Gyebnár Péter pályázati tanácsadót, aki a pályázatokkal 
kapcsolatban nyújthat a tagságnak segítséget. 
 
„Mint azt minden bizonnyal Ön is tudja, a NEA pályázati rendszer a civil szervezeteknek 
hosszú évek óta lehetőséget biztosít arra, hogy működésükhöz, programjaikhoz 
kapcsolódóan forrást hívjanak le. 
Annak érdekében, hogy jó minőségű pályázatokat tudjanak benyújtani, és a felület 
kezelésével kapcsolatos kérdésekre is választ kapjanak, csakúgy mint a tavalyi évben is, az 
idei NEA pályázati kiíráshoz kapcsolódóan is lehetőség van személyes tájékoztató fórum 
igénylésére. Amennyiben egy településen a civil szervezetek képviselői szívesen fogadják, 
a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ pályázati tanácsadójaként 
személyesen felkeresem Önöket egy előre egyeztetett időpontban és helyszínen és 
tájékoztatást adok az idei módosított feltételekről és a technikai tudnivalókról.” 
 
Kérem, igényüket jelezzék felé, a civilforrasbekes@gmail.com címen vagy a 30/6541686-
os telefonszámon. 
 

4. Maketusz tagszervezeti workshop 

 

2021. október 14-én Kápolnásnyéken a Halász-kastélyban tartja tagszervezeti 
workshopját a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség (Maketusz), melyre 
Szövetségünk is meghívást kapott. 
Az eseményen bemutatják a MAKETUSZ aktuális projektjeit, és a tagszervezetek 
tevékenységét, majd moderált beszélgetések keretei között azonosítják a régiós 
együttműködési lehetőségeket és az új EU-s ciklusban megvalósítandó konkrét 
tevékenységeket. Az eseményt a hazai és külföldi jógyakorlatok áttekintésével zárul. 
Szövetségünket a rendezvényen Gyebnár Péter (korábbi főtitkár) felügyelő 

bizottsági tagunk képviseli, valamint Maketusz elnökségi tagként részt vesz a 

workshopon Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr. 

 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

 

2021.10.11. Krivik Viktor főtitkár 
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